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 Кишовит мај у делу западне и северне Србије и просечно 

топао у већем делу земље 

 Други најкишнији мај у Лозници, седми у Новом Саду, 

осми у Зрењанину 

 У Банатском Карловцу превазиђен максималан број дана 

са падавинама 

 На Златибору је превазиђен максимум броја дана са 

маглом  

 

 
ТЕМПЕРАТУРА ВАЗДУХА 

Средња месечна температура ваздуха 

 

Средња температура ваздуха током маја је била у интервалу од 14,3ºС у Димитровграду 

до 17,4ºС у Београду, док је у планинским пределима била од 7,3ºС на Копаонику до 

12,0ºС на Златибору (Слика 1). 

Одступање средње месечне температуре ваздуха од нормале
1
 за референтни период 

1991–2020. било је од -1,7ºС у Зајечару до -0,1ºС у Новом Саду, Ћуприји и на 

Копаонику (Слика 2). 

Средња температура ваздуха, према методи перцентила
2
, током маја је у већем делу 

земље била у категорији нормално, док је хладно било у Смедеревској Паланци, 

Неготину и на Црном Врху, а веома хладно у Зајечару (Слика 3). 

 

 

                                                 
1
 Под појмом нормала подразумева се климатолошка стандардна нормала, тј. средња вредност 

климатског елемента израчуната за период од 1. јануара 1991. до 31. децембра 2020. 
2 n-ти перцентил неке величине је она вредност посматране величине испод које се налази n процената 

података претходно поређаних у растући низ 
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Слика 1. Просторна расподела средње месечне 

температуре у (ºС) 

Слика 2. Просторна расподела одступања средње 

месечне температуре у (ºС) од нормале за 

референтни период 1991–2020. 

 

 

Слика 3. Просторна расподела средње месечне 

темпeратуре одређене методом перцентила 
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Средња дневна температура ваздуха у Београду је, према методи перцентила, крајем 

прве, почетком и средином друге декаде маја била у категодији хладно и веома хладно. 

У категорији топло је било средином прве декаде маја (Слика 4). Дневни ход средње 

дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили за станице Сомбор, Нови Сад, 

Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази се у прилогу. 
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Слика 4. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 

 

Максимална температура ваздуха 

 

Средња максимална температура ваздуха током маја је била у интервалу од 21,0ºС у 

Зајечару до 23,0ºС у Зрењанину, у Београду је било 22,7°С. У планинским крајевима је 

средња максимална мајска температура ваздуха била од 10,9ºС на Копаонику до 16,8ºС 

у Сјеници.  

Према методи перцентила средња месечна максимална температура ваздуха је била у 

категоријама нормално и хладно у већем делу земље, док је веома хладно било у 

Зајечару. 

Највиша максимална дневна температура ваздуха у Србији је износила 28,3ºС, а 

забележена је 24. маја у Ћуприји, док је у Београду 23. маја измерено 27,4ºС. 

Летњи дани
3
 нису забележени у планинским пределима, док је у нижим крајевима било 

од три летња дана у Димитровграду до 13 у Кикинди. У већем делу земље регистровани 

број летњих дана је за два до пет дана мањи од просека за мај. 

Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у 

Београду, током маја 2023. године, приказан је на слици 5, док се за станице Сомбор, 

Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 

                                                 
3
 Летњи дан је по дефиницији дан са максималном дневном температуром ваздуха од 25°С и вишом 
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Слика 5. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 

 

Минимална температура ваздуха 

Средња минимална температура ваздуха је током маја била у интервалу од 8,9ºС у 

Димитровграду до 13,0ºС у Београду. У планинским пределима је средња минимална 

температура ваздуха била у интервалу од 4,3ºС на Копаонику до 8,3ºС на Златибору. 

Према методи перцентила средња месечна минимална температура ваздуха је у већем 

делу земље била у категорији нормално. Топло је било у Сјеници, Пожеги, 

Куршумлији, Ћуприји, и Нишу, а хладно у Зајечару. 

Најнижа минимална дневна температура ваздуха од -0,2ºС забележена је 5. маја на 

Копаонику. У нижим пределима најнижа дневна температура ваздуха је регистрована у 

Зрењанину 9. маја и износила је 2,9ºС, док је у Београду истог дана измерена најнижа 

температура током овог маја од 8,0ºС. 

Један мразни дан
4
 је забележен на Копаонику. 

На слици 6 приказана је оцена минималне и максималне температуре ваздуха у Србији 

за мај према расподели терцила у односу на референтни период 1991-2020. Може се 

уочити да је средња минимална температура ваздуха у границама просечних вредности, 

док је средња максимална температура ваздуха мало испод границе доњег терцила.  

                                                 
4 Мразни дан је по дефиницији дан са минималном дневном температуром ваздуха нижом од 0°С 
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Слика 6. Средња месечна минимална и максимална температура ваздуха и њихови припадајући терцили 

у Србији у односу на референтни период 1991-2020 

 

Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у 

Београду, током маја 2023. године, приказан је на слици 7, док се за станице Сомбор, 

Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Слика 7. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 
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ПАДАВИНЕ 

Током маја забележена количина падавина је била у интервалу од 32,1 mm у Великом 

Градишту до 249,2 mm у Лозници, док је у Београду регистровано 92,8 mm (Слика 8). 

Укупна количина падавина је у односу на нормалу за референтни период 1991-2020. 

била од 44% у Великом Градишту до 274% у Лозници (Слика 9). 

Према методи перцентила количина падавина је у већем делу земље била у категорији 

нормално. Екстремно кишно је било у Лозници, веома кишно у Новом Саду и 

Зрењанину, кишно у Сомбору, Кикинди, Сремској Митровици, Ваљеву, Београду, 

Краљеву, Димитровграду и Врању, док је сушно било у Великом Градишту (Слика 10). 

 

 

  

Слика 8. Просторна расподела месечне количине 

падавина у милиметрима на основу података са 28 

Главних, 16 климатолошке и 66 падавинске 

метеоролошке станице 

Слика 9. Просторна расподела месечне количине 

падавина у процентима од нормале за референтни 

период 1991–2020. 
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Слика 10. Месечна количина падавина одређена методом 

перцентила 

 

Мај 2023. године је други најкишнији у Лозници у периоду од 1925. године (Слика 

11). Најкишнији мај је био мај 2014. године када је забележено 321,2 mm падавина. У 

Новом Саду је мај 2023. године седми најкишнији (Слика 12), а у Зрењанину осми 

најкишнији (Слика 13) од почетка мерења на овим станицама. 

 

Слика 11. Највеће количине падавина током маја у Лозници 
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Слика 12. Највеће количине падавина током маја у Новом Саду 

 

 

Слика 13. Највеће количине падавина током маја у Зрењанину 

 

Највећа дневна количина падавина регистрована је у Лозници 31. маја и износила је 

73,0 mm. У Београду је 17. маја измерена највећа дневна количина падавина која је 

износила 18,1 mm.  
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Број дана са падавинама је током маја био у интервалу од 14 на Палићу, у Смедеревској 

Паланци и Великом Градишту до 22 у Димитровграду, на Златибору и Копаонику 

(Слика 14). Забележени број дана са падавинама је у већем делу земље од два до седам 

дана већи од просека за мај (Слика 15). У Банатском Карловцу је забележено 20 дана са 

падавинама, чиме је превазиђен максималан број дана са падавинама током маја на 

овој  станици који је износио 19 дана, а забележен је у мају 1991. и 2019. године. 

Два дана са падавинама од 50 mm и већим је регистровано у Лозници, а један у 

Зрењанину. 

 

 

  

Слика 14. Просторна расподела броја дана са 

падавинама 

Слика 15. Просторна расподела одступања броја 

дана са падавинама 

 

 

На слици 16 приказана је оцена температуре ваздуха и количине падавина у Србији за 

мај према расподели терцила у односу на референтни период 1991-2020. Може се 

уочити да је мај 2023. године са температуром ваздуха на граници доњег терцила и 

количином падавина мало изнад границе горњег терцила. 
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Слика 16. Средња месечна температура ваздуха и количина падавина и њихови припадајући терцили у 

Србији у односу на референтни период 1991-2020. 
 

Дневне и кумулативне количине падавина са нормалама 1991-2020. за мај у Београду 

приказане су на слици 17, док се за станице Сомбор, Нови Сад, Лозница, Неготин, 

Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Слика 17. Дневне и кумулативне количине падавина у Београду 
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ОБЛАЧНОСТ, ВЕДРИ И ТМУРНИ ДАНИ 

Средња мајска облачност у Србији је била око и мало изнад просечних вредности, у 

интервалу од 6/10 до 8/10. Просечна дневна облачност током маја у Београду, 

Димитровграду и Великом Градишту представљена је на сликама 18, 19 и 20.  

Ведри дани
5
 нису забележени у Сремској Митровици, Сјеници, Димитровграду, на 

Црном Врху и Копаонику, док је највише регистровано пет ведрих дана у Банатском 

Карловцу. У Београду је било два ведра дана. Осмотрени број ведрих дана је од два до 

четири дана мањи од просека за мај.  

Најмање тмурних дана
6
 је регистровано у Великом Градишту, седам дана, а највише је 

било 18 дана на Златибору. У Београду је било девет тмурних дана. Број тмурних дана 

је у већини места за пет до осам дана већи од мајског просека. 
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Београд

Просечна дневна облачност (1/10)

Просечна облачност током маја 2023.

Нормала просечне мајске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 18. Просечна дневна облачност у Београду 

 

 

                                                 
5 Ведар дан је по дефиницији дан са облачношћу мањом од 2/10 
6 Тмуран дан је по дефиницији дан са облачношћу већом од 8/10 
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Просечна дневна облачност (1/10)

Просечна облачност током маја 2023.

Нормала просечне мајске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 19. Просечна дневна облачност у Димитровграду  
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Просечна дневна облачност (1/10)

Просечна облачност током маја 2023.

Нормала просечне мајске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 20. Просечна дневна облачност у Великом Градишту 
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МАГЛА 

Током маја је већи број дана са маглом
7
 забележен у планинским пределима и у 

деловима централне и западне Србије. На Златибору је са 21 дана са маглом 

превазиђен максимум за ту станицу који је износио 17 дана, а забележен је у мају 

2011. године.  

 

ТРАЈАЊЕ СИЈАЊА СУНЦА (ОСУНЧАВАЊЕ) 

Осунчавање је током маја било у интервалу од 117,8 часова у Сјеници до 236,7 часова у 

Кикинди (Слика 21).  

Трајање сијања сунца током маја је било од 60% у Сјеници до 91% у Кикинди у односу 

на нормалу за референтни период 1991-2020. (Слика 22). 

 

  

Слика 21. Осунчавање у часовима Слика 22. Осунчавање у процентима од нормале за 

референтни период 1991–2020. 

 

 

 

 

 

 

*Напомена: Климатска анализа метеоролошких елемената урађена је на основу 

прелиминарних података са 28 Главних метеоролошких станица 

                                                 
7 Дан са маглом је по дефиницији дан када је на метеоролошкој станици осмотрена магла 
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ПРЕГЛЕД СИНОПТИЧКЕ СИТУАЦИЈЕ* 

Серија циклона из западног Средоземља као и слабоградијентно 

пространо циклонално поље већи део месеца на југу контенета као и на 

истоку и југоистоку Балкана и нестабилна и релативно топла 

ваздушна маса 
    

Почетком маја изнад већег дела земље утицај циклона и припадајућих фронталних 

таласа са југозапада из области западног Средоземља и северног Јадрана, променљиво 

и претежно кишовито време, осим на северу и северозападу земље. 

Затим, пространо циклонално поље у области Средоземља, као и висок притисак на 

истоку и североистоку континента; ветровито време, у кошавском подручју 

југоисточни ветар и местимично слабе падавине, а у осталим пределима претежно 

облачно местимично са кишом и локално обилиним пљусковима са грмљавином, 

највише на северу и севроистоку земље. Крајем друге и почетком треће декаде период 

сувог и топлијег времена у односу на претходне дане услед утицаја гребена из 

Средоземља и адвекције топле ваздушне масе.  

Средином треће декаде лабилизација ваздушне масе, доток влаге из централног и 

источног Средоземља, као и из области Црног мора у склопу висинских циклоналних 

циркулација; нестабилно, топло и спарно, локално са временским неопогодама, 

обилном кишом са грљавином, јаким ветром, суградицом и/или градом нарочито на 

западу и северозападу земље. 

* Национални центар за хидрометеоролошки систем ране најаве и упозорења 
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Прилог 1. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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0

5

10

15

20

25

30

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Т
(о

 С
)

датум

Средња дневна температура ваздуха у Крагујевцу

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тср нормала Тср

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно

Прилог 4. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 

  



17 

 

5

10

15

20

25

30

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Т
 (

о
 С

)

датум

Средња дневна температура ваздуха у Неготину

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тср нормала Тср

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно

Прилог 5. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 

 

 

-5

0

5

10

15

20

25

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Т
 (

о
 С

)

датум

Средња дневна температура ваздуха на Златибору

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тср нормала Тср

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно

Прилог 6. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 

  



18 

 

5

10

15

20

25

30

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Т
 (

о
 С

)

датум

Средња дневна температура ваздуха у Нишу

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тср нормала Тср

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно
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Максимална температура ваздуха 
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Прилог 9. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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Прилог 10. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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Прилог 11. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Лозници 
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Прилог 12. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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Прилог 13. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 
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Прилог 14. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 
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Прилог 15. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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екстремно хладно апсолутни мaксимум: 33.7 �С (27.05.1950.) 

Прилог 16. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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Прилог 17. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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Прилог 18. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно
апсолутни минимум: -0.7 �С (13.05.1978.) 

Прилог 19. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Лозници 
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Минимална дневна температура ваздуха у Крагујевцу

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: -1.3 �С (03.05.1935.) 

Прилог 20. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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Минимална дневна температура ваздуха у Неготину

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: 0.5 �С (22.05.1952.) 

Прилог 21. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 
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Минимална дневна температура ваздуха на Златибору

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: -3.3 �С (12.05.1978.) 

Прилог 22. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 
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Минимална дневна температура ваздуха у Нишу

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно апсолутни минимум: -1.0 �С (13.05.1978.) 

Прилог 23. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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Минимална дневна температура ваздуха у Врању

мај 2023. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмин нормала Тмин

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно

апсолутни минимум: -0.5 �С (19.05.1952.) 

Прилог 24. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 203.1 mm (1933.)

дневни апсолутни максимум: 64.5 mm (07.05.1977.)
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Прилог 25. Дневне и кумулативне количине падавина у Сомбору 
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Дневне и кумулативна количина падавина у Новом Саду

дневне количине падавина (mm)

кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 202.1 mm (2014.)

дневни апсолутни максимум: 121.9 mm (25.05.2015.)
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Прилог 26. Дневне и кумулативне количине падавина у Новом Саду 
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кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 321.2 mm (2014.)

дневни апсолутни максимум: 110.0 mm (15.05.2014.)
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Прилог 27. Дневне и кумулативне количине падавина у Лозници 
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кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 227.0 mm (2014.)

дневни апсолутни максимум: 81.7 mm (15.05.1929.)
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Прилог 28. Дневне и кумулативне количине падавина у Крагујевцу 

  



29 

 

117 %

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

0

10

20

30

40

50

60

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

к
о

л
и

ч
и

н
а
 п

а
д

а
в

и
н

а
 (

m
m

)

датум

Дневне и кумулативна количина падавина у Неготину

дневне количине падавина (mm)

кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 185.7 mm (1980.)

дневни апсолутни максимум: 66.5 mm (27.05.2003.)
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Прилог 29. Дневне и кумулативне количине падавина у Неготину 

 

 
 

96 %

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

к
о

л
и

ч
и

н
а
 п

а
д

а
в

и
н

а
 (

m
m

)

датум

Дневне и кумулативна количина падавина на Златибору

дневне количине падавина (mm)

кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 196.0 mm (2014.)

дневни апсолутни максимум: 63.1 mm (21.05.2009.)
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Прилог 30. Дневне и кумулативне количине падавина на Златибору 
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Дневне и кумулативна количина падавина у Нишу

дневне количине падавина (mm)

кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 196.4 mm (1925.)

дневни апсолутни максимум: 88.0 mm (02.05.1925.)
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Прилог 31. Дневне и кумулативне количине падавина у Нишу 
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кумулативне количине падавина за референтни период 1991-2020. (mm)

кумулативне количине падавина (%)

месечни апсолутни максимум: 156.8 mm (1937.)

дневни апсолутни максимум: 51.5 mm (15.05.2012.)
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Прилог 32. Дневне и кумулативне количине падавина у Врању 


